

秋季汽车精品展 以价“惠”友等你来

■本报记者 沈晓飞

靓车任你挑,钜惠等你抢,属于乐山购车族的节日即将在“金九银十”的旺季拉开帷幕。9月11日至13日,由乐山日报、三江都市报、乐山市商务局共同主办的2015年乐山秋季汽车精品“惠”车展活动将在乐山市中区嘉州长卷天街停车场举办,此次车展将带来今年秋季的又一波购车折扣高“惠”报,现场也将推出形式多样的汽车文化交流活动,在尽享购车现场福利的同时,让乐山市民体验一场与众不同的大型汽车文化节。

与成都国际车展同步 现场可享巨额优惠

市民们购车,无非是穿梭于城市之中的各大品牌4S门店看车试驾。为了省去这些看车所花费的精力,2015年秋季汽车精品“惠”车展活动将成为乐山本地购车族在9月的一大购车节日。既然是乐山秋季汽车精品“惠”,品牌车商也将在此次车展中把购车优惠力度调至最高。

每年9月是传统车市走旺的黄金季节,今年的乐山秋季汽车精品“惠”车展活动与往年相比,内容形式大有不同。为了给乐山市民送上汽车饕餮盛宴,2015年乐山秋季汽车精品“惠”车展在举办时间上将与成都国际车展同步进行,不仅现场拥有多款新车发布,多家车商推出的新车优惠力度也与成都国际车展接轨,让购车族现场淘实惠爱车的同时,享受一场汽车文化盛宴。



车展现场

资料图片

尽享折扣高“惠”报,市民不用再上成都国际车展,在家门口同样可以体验相同的购车优惠,此等福利,绝对不容错过。

主打汽车文化 为购车族提供一站式服务

作为国庆长假前的一次乐山购

车盛会,2015年乐山秋季汽车精品“惠”车展活动将在“金九银十”的购车旺季推出一系列限量抢购的冰点价新车。今年的车展活动除了以价“惠”友外,汽车服务性也是本次秋季精品车展的核心内容之一。

据悉,2015年的秋季汽车精品“惠”车展不单单只是搭建平台为

市民展示各大品牌的各款新车,一系列围绕汽车文化所展开的现场活动也是丰富多彩。据此次活动主办方相关负责人介绍,今年的秋季汽车精品“惠”车展将为市民呈现更多汽车文化领域的展示交流,例如各大品牌的新车发布及性能互动体验,各大品牌车商除了带来观车现场展示外,一系列汽车用品互动交

流,以及各品牌新车提供的现场试乘试驾体验活动,将会给购车族提供一站式综合服务,同时这也是迎接第二届旅博会到来之际的一次大型汽车文化交流会。当市民们踏进会场,与汽车息息相关的产品都能在现场找到,一场与汽车周边文化挂钩的激情盛宴即将在9月隆重开启。

2015年各款新车 各种优惠悉数到位

很多市民或许会疑问,此次活动既然是与成都国际车展同步,那么部分国内即将首发的新车是否能在现场看到?答案是肯定的。无论是市民们关注的传统品牌,还是小众车型,你都能在2015年秋季汽车精品“惠”车展现场一睹为快。现场不仅有9月推出的各款新车,此次秋季精品“惠”车展还将带来各车商在2015年上半年及年中发布的所有新款。来到现场的市民们还能在第一时间试驾这些最新发布的新车型,体验最时尚前沿的汽车魅力。据了解,今年的乐山秋季车展还将为市民带来各式各样的新车发布会,在近距离互动体验爱车的同时,还可享受相应的现场购车大优惠。市民们所关注的大众凌渡、新款丰田汉兰达、国产福特锐界、东风日产楼兰等车型都将在现场给大家意想不到的购车优惠。别等了,9月11日我们相约嘉州长卷天街停车场,2015年秋季汽车精品车展以价“惠”友等您来。

汽车

乐山日报汽车工作室
热线:18683308791 QQ:563970709
QQ邮箱:563970709@qq.com

爱车故事汇

魅力 从听觉开始



刘旭的车载音响系统

受访者供图

人物:刘旭
年龄:38岁
职业:数码产品经销商
驾龄:15年
车型:马自达6
挚爱车誓言:“自主动手,体验快感”

对于爱玩车的人来说,长安马自达6一直都是车迷们眼中的一款经典车型。38岁的刘旭是乐山一名爱车音乐的都市白领,他在2010年年初购买了自己这台马自达6 2.0L版本。

“大概这个车开了有3年,我才开始进行改造的。逐渐车辆的整个性能也出来了,私下我比较喜欢研究这些。”刘旭告诉记者。由于平时特别喜欢小提琴曲,他对车辆音响的要求一直都比较苛刻。据他介绍,马自达6车内最初只有8个扬声器,但刘旭为了追求车内拥有极致的高低音效果,他给车辆安装了一套具备HI-FIT(高保真环绕)音质的车载音响系统。由于改装车辆音响,需要懂得大量的电路知识,刘旭一个人翻书,查网上教程,个人自行研究整车音响系统的安装。通过网络,他购买到了一套共有16个扬声器,3个低音炮的车载音响设施,花了大概7天时间自行安装车辆音响。

“我大概安装了有一个星期时间,那一周我基本都没有开过车。”刘旭说,改装音响非常麻烦,要将原有的电路组进行重分,还要重新搭建新线路供应其他扬声器。最终自己动手完成的车辆音响系统,刘旭非常满意,同时这套音响自行安装加网络购买也省去了他1000多元,刘旭认为这样的改装过程自己非常快乐。(本报记者 沈晓飞)

一周车市浏览

10月上市 国产全新速派正式发布

日前,上海大众斯柯达全新速派正式发布。相比海外版车型,新车在外观细节方面进行了一定的调整,据悉,这款车将于今年10月正式上市。

从外观方面来看,国产全新速派在细节方面进行了一定的修改,其中该车斯柯达家族直瀑式的前进气格栅进行了镀铬处理,并在前翼子处增加了“SUPERB”车身标识。此外,该车前大灯依然采用了犀利的多边形处理,并全系标配氙气大灯。

动力方面,国产全新速派将提供3款汽油发动机供选,其中入门级车型将搭载一台1.4TSI发动机,最大功率150马力,此外新车还将搭载1.8TSI和2.0TSI两款发动机,最大功率分别为180马力和220马力。传动方面,与1.4T车型搭载的是5速手动和7速DSG变速箱,与1.8TSI发动机搭载的是5速手动和6速手自一体,与2.0TSI发动机搭载的是6速DSG变速箱。(据汽车之家)

与X6竞争 奔驰GLE Coupe 9月上市

日前,据国内媒体报道,奔驰GLE Coupe将于9月3日成都国际车展正式上市。奔驰GLE Coupe在今年的上海车展首次国内亮相,这款车推出后的竞争对手将会是宝马X6。奔驰GLE Coupe新车在外观方面采用了奔驰最新的家族式前脸,其单横幅的前进气格栅给人感觉十分简约。侧面车身线条非常动感。

动力方面,新车将提供两种调校的3.0T发动机,其中GLE 400 Coupe 4MATIC搭载3.0T发动机低功率版,最大功率333马力,峰值扭矩480N·m;GLE 450 AMG Coupe搭载3.0T高功率版,最大功率367马力,峰值扭矩520N·m。传动方面,与两款发动机匹配的是9速9G-TRONIC自动变速箱。(文/图据汽车之家)



奔驰GLE Coupe

要面子,当然更要有性能 ——试驾国产长安福特锐界2.0T



国产长安福特锐界外观



全黑内饰

说到全新国产长安福特锐界,它是近期关注度最高的一款中型SUV。除了它犀利强悍的外观以外,性价比是它进入市场后最大竞争力。美系车的肌肉感,大空间与操控性,起价25.88万元的门槛让不少都市狂野派都垂涎三尺。国产后的福特锐界到底有何魅力?本期,记者将带读者感受这个美式家伙的真正实力。

利用,车辆没有明显的打滑。整个加速过程中,6速手自一体变速箱也有着出色的表现,换挡十分平顺,换挡间隙几乎难以察觉。在乐夹路的多弯道路段驾驶中,福特锐界2.0T在多数情况下倾向于以前驱方式行驶,以达到节省燃油的目的。据说该车在急加速时,为了保证最大的抓地力,后轮也会分配50%的动力。在弯道中,记者感觉锐界的转向性能更接近于轿车风格,而非SUV,所以它的驾驶乐趣可圈可点。但对于日常驾驶来说足够使用,你依然能够感受到持续的推背感,超车也是一件比较轻松的事情。

在试驾中,记者发现福特锐界2.0T版并没有配备告警系统,与前车距离过近时,不会有风挡下面的红色警示信号。并线过程中,后视镜上也没有闪烁的黄色灯光来提示盲区中接近的车辆。这个配置的缺失,的确让驾驶员有些唏嘘不已。不过这些并没有影响到锐界的整体驾驶乐趣,它依然配备了换挡拨片,再切入手动模式时,左侧的夜视仪表也会自动切换到转速表,以配合手动模式。即使没有主动降噪系统,锐界2.0T的隔音性能也能够满足挑剔人群的需求,发动机噪音十分微弱,在停车时几乎无法察觉,急加速时也不会显得过分粗暴,这让福特锐界“安静越野”的理念得以实现。

结束试驾,国产福特锐界2.0T给记者留下了足够深刻的印象。虽然动力系统不敌2.7T那么强劲,但对于日常驾驶来说,完全拥有足够的盈余。便利性方面,少了全景影像和自动泊车,单凭倒车影像和雷达系统,对于熟练的司机来说也没有任何问题。总的来说,价位降低了11万元,应有的驾驶乐趣一个不少,便利性也没有打太多的折扣,唯一缺少的是智能配置,相信喜欢美式越野车的人们会爱上这个足够细腻的大家伙。(本报记者 沈晓飞/文)

实验报告

时间:8月21日
试驾路线:乐夹路
车辆型号:福特锐界2.0T
百公里加速:7.8秒
座椅舒适度:A
空间表现:A+
多媒体使用:复杂
优点:空间巨大,动力够用
缺点:智能配置不够多

还原经典 空间表现令人满意

还记得最早见到福特锐界进口版时,前脸的肌肉厚实感让人过目不忘。传统美系车的敦实,加上略微细节化的设计,让福特锐界拥有大型SUV的成熟稳重。由于价格虚高,进口福特锐界的市场表现不尽如人意。今年,福特锐界国产后,更低入门价格以及强悍的外形,让这款经典的SUV再次回到了人们视野。国产福特锐界在外形上并没有发生太多变化,只是一些细节让它变得更加简约,外观宽大一直是锐界给人的传统印象。大尺寸轮毂,日间行车灯,大进气格栅……这一切都和越野息息相关。

进入车内,国产福特锐界的内饰造型比进口版更为时尚运动,内饰大部分区域都使用皮质或者软性材料包裹,手感不错,整体造型个人觉得与林肯MKZ车型非常相似。而锐界的中控娱乐设备则搭载了SONY系统,这个和福特翼虎出自同一平台的系统,拥有语音播放音乐、设定导航等功能。只是记者在刚上车操作时发现操作界面有些复杂,或许这也是娱乐功能太过强大的缘故吧。在副驾驶方面,前排的内饰稍显塑料感,让车辆整体质感有些下降。

新车实验室

更多精彩内容、实时报道
详见无限乐山手机新闻客户端
扫一扫

苹果、安卓手机用户可在各大应用市场搜索“无限乐山”下载安装。